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В Україні вийшло журналістське розслідування,
присвячене мережі магазинів електроніки «Цитрус»,
яка у червні 2026 року відновила роботу на домені
citrus.ua після завершення багаторічного судового
спору щодо його використання. Автори матеріалу
проаналізували зміну власника компанії,
корпоративну структуру бізнесу, попередні
податкові та судові спори навколо мережі, а також
питання, які, на їхню думку, залишаються
відкритими після переходу бізнесу під контроль
запорізького підприємця Артура Гатунка.

У розслідуванні зазначається, що у 2025 році Артур
Гатунок придбав бізнес «Цитруса» у співвласника мережі Григорія Топала. Офіційна сума угоди не
розголошувалася, однак автори посилаються на публікації ЗМІ, у яких її оцінювали в межах від 10 до
20 млн доларів. Сам Гатунок раніше підтверджував факт придбання бізнесу, але деталі фінансування
угоди публічно не розкривав.

Автори розслідування також звертають увагу на повідомлення окремих медіа, які пов'язували
укладення угоди з можливим впливом бізнесмена Веміра Давітяна, що раніше публічно заявляв про
дружні стосунки з головою парламентської фракції «Слуга народу» Давидом Арахамією. Водночас у
матеріалі наголошується, що документальних підтверджень участі Давітяна у фінансуванні або
супроводі угоди не наведено, а самі ці твердження ґрунтуються на публікаціях інших ЗМІ.

Окремий блок розслідування присвячений корпоративній структурі мережі після зміни власника.
Автори зазначають, що права на торговельну марку «Цитрус» перейшли до компанії «Т-Рент», тоді як
продаж товарів здійснюється через інші юридичні особи. Зокрема, на сайті мережі продавцем вказано
ТОВ «Оптаріон», власником і директором якого є Віталій Журжик, а серед найбільших компаній групи
згадується також ТОВ «Імпортмакс». Журналісти звертають увагу, що Артур Гатунок не значиться
серед власників цих підприємств, хоча, за їхніми даними, їх пов'язують із новою командою управління
бізнесом.

У матеріалі наведено контекст попередніх перевірок діяльності мережі, які стосувалися періоду до
зміни власника. Зокрема, згадується кримінальне провадження Бюро економічної безпеки щодо
можливого ухилення від сплати податків компанією «Гаджет Трейдінг», а також судові спори між
колишніми співвласниками мережі. Автори наголошують, що судові процеси, ініційовані Дмитром
Зінченком та пов'язаними з ним структурами, завершилися не на його користь, про що раніше
повідомляв новий власник компанії.

Журналісти також аналізують публікації попередніх років про можливе використання мережею великої
кількості фізичних осіб-підприємців для організації продажів та імпорту техніки. У розслідуванні
нагадується, що компанія раніше заперечувала порушення законодавства і заявляла про ведення
діяльності відповідно до чинних норм. При цьому автори зазначають, що описані епізоди стосуються
періоду до придбання бізнесу Артуром Гатунком.

Окремо у розслідуванні наведено приклади скарг покупців після зміни власника мережі. Автори
посилаються на відкриті відгуки клієнтів щодо оформлення товарних замість фіскальних чеків та
випадку в Одесі у 2025 році, коли покупчині після оплати смартфона запропонували придбати
додаткові послуги. Після розголосу компанія публічно вибачилася та заявила, що додаткові сервіси не
є обов'язковими.

Крім того, журналісти згадують інформацію про мережу магазинів Yabluka, яка також належить Артуру
Гатунку. У матеріалі зазначено, що окремі учасники ринку та публічні особи раніше висловлювали
претензії щодо діяльності цієї мережі, а також згадується інформація блогера про можливі слідчі дії у
червні 2026 року. Водночас автори окремо підкреслюють, що офіційного підтвердження цієї інформації
на момент публікації не було.

У розслідуванні наголошується, що редакція аналізує відкриті реєстри, судові рішення та публічні дані,
а наведені висновки є оцінками авторів журналістського матеріалу. Водночас окремі твердження щодо
можливих порушень не підтверджені рішеннями суду. Коментарів Артура Гатунка щодо питань,
порушених у розслідуванні, окрім його раніше оприлюднених заяв про придбання «Цитруса», у
матеріалі не наведено.
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